

中共南阳市委 南阳市人民政府

致全市疫情防控卡点值守人员的慰问信

全市疫情防控卡点值守一线同志们:

你们辛苦了!

近期以来,国内疫情呈多点散发态势,省内外部分地区疫情外溢风险仍未降低,我市疫情防控面临巨大考验。面对严峻形势,你们始终坚持人民至上、生命至上,坚决落实省、市各项疫情防控工作要求,不分昼夜、全力奋战在最危险、最艰苦的疫情防控卡点一线,全力阻断疫情输入和传播渠道,构筑起了疫情防控的钢铁长城。在此,市委、市政府向你们致以最诚挚的慰问和最崇高的敬意!向默默支持你们的家人致以最衷心的感谢!

明知征途有险,越是艰险越向前。疫情防控卡点是“外防输入”的关键堡垒,值守人员是守护人民健康安全的忠诚卫士。你们坚定地站在疫情防控第一线,主动化身为全市人民的“守护神”,迎着困难向前冲,顶着风险不退缩,把危险和辛劳留给自己,用辛苦和汗水守护人民,让一抹抹“医护白”“守护蓝”“志愿红”勾勒

出最暖人心的色彩,构筑起防疫最美的风景。你们是英勇无畏的“逆行者”,是南阳最可爱的人!

当前,战“疫”还在继续,大“考”仍在进行,南阳“外防输入”的任务依然艰巨,疫情防控到了最吃劲的关键阶段。坚持就是胜利,坚持必定胜利!希望你们咬紧牙关,坚持、坚持、再坚持,努力、努力、再努力,严之又严、实之又实、细之又细地落实疫情防控各项措施,坚决阻断疫情传播链条,齐心守牢疫情防控的坚固防线!同时,也请你们务必照顾好自己,保重好身体,提高防范意识,加强自身防护。我们时刻关心、惦记着你们,全力做好服务保障,南阳市委、市政府和全市人民永远是你们最坚强的支撑和后盾!

祝大家身体健康、工作顺利,家庭和谐、万事如意!

中共南阳市委 南阳市人民政府
2022年5月24日

市妇联发出倡议

邀你当“代理妈妈”

本报讯(记者 赵明禄)六一国际儿童节前,市妇联持续开展为百名困境留守儿童寻找“代理妈妈”活动,倡议社会各界爱心人士和组织加入“代理妈妈”队伍,用关爱和陪伴助力孩子们健康成长。

倡议一经发出,“代理妈妈”工作群里一下子热闹起来,爱心人士纷纷报名参加活动。打电话咨询的,到办公室登记办理的,让工作人员应接不暇。宋先生退休前是一名法官,做“代理妈妈”多年,他动员单位的离退休干部和青年干警参与“代理妈妈”活动,今年他又是第一个打电话报名参加。

爱心人士高女士是名企业家,她一家三口为7名儿童当“代理妈妈”。她说:“帮助困难留守儿童是我们企业的社会责任,我们全家参与其中,是想培养孩子的博爱之心,为社会作奉献。”爱心人士刘女士不会开车,担心以后看望孩子不方便,就邀请朋友杨女士一起做“代理妈妈”,俩人能够一起去看望孩子。

市妇联家庭教育志愿服务团的讲师们也都是“代理妈妈”。她们在发挥专长,陪伴引导孩子们勤奋学习、立志成才的同时,还积极帮助“代理妈妈”们解决帮扶过程中遇到的各种问题。如果你也想加入“代理妈妈”队伍,请与市妇联家庭和儿童工作部联系。③6

监督检查屠宰企业

保障舌尖上的安全

本报讯(记者 王延娟)昨日,记者从市农业农村局获悉,连日来,该局组织相关部门工作人员,对我市屠宰企业开展监督检查,确保人民群众的餐桌安全。

自5月17日开始,市农业农村局组织屠宰管理科、法规科、执法支队、畜产品质量检测站相关人员,对宛城区金红光食品有限公司、市鸿晟定点屠宰厂、社旗县璟润食品有限公司开展监督检查,对市众益食品有限责任公司、方城县群益屠宰厂开展飞行检查,并抽检生猪肉样5个。

通过现场查看、调阅相关资料、核查相关数据、抽检肉样等方式,对屠宰厂设立条件、防疫条件、安全生产、设施设备运行、生猪进场、待宰静养、屠宰加工操作、屠宰加工卫生、非洲猪瘟检测、无害化处理、出厂生猪产品、档案管理等内容进行了检查。共发现安全生产方面问题37个,肉品质量管控方面问题34个。工作人员对检查出的问题进行汇总,并对相关企业下发通报要求其限期整改。

据了解,此次督查将认真贯彻落实省、市关于稳定生猪生产保障市场供应及食品安全有关要求,强化监督执法,加大对违规调运、私屠乱宰等违法行为的打击力度,加强对病死动物无害化处理监督管理,严防病害生猪或未经检疫的猪肉产品流入市场,保障人民群众的餐桌安全。”③6

预约服务
方便群众

卧龙区公安分局户政部门全面落实“放管服”改革持续推进延时服务、预约服务等便民、利民服务措施。图为5月22日,分局卧龙岗户籍室利用双休日为群众办理户籍相关事项。③6

本报记者 周梦 摄

我市加大创业担保贷款贴息力度,全力支持合伙创业共同创业

最高可获150万元全额贴息贷款

本报讯(记者 于晓霞)获得创业担保贷款的个人,可享受财政全额贴息。5月23日,记者从市创业贷款担保中心获悉,我市近日进一步加大创业担保贷款贴息力度,全力支持重点群体创业就业,深度促进市场主体倍增,助推全市经济社会健康稳定发展。

据介绍,按照创业担保贷款相关政策,个人创业担保贷款额度为20万元;合伙创业或组织起来共同创业的,最高可申请150万元;符合条件的小微企业,最高可申请300万元的创业担保贷款。值得注意的是,财政全额贴息政策不包含小微企业。对获得创业担保贷款的小微企业,财政贴息仍按原标准执行。

当前,受疫情影响部分行业企业经营困难,就业需求端供给岗位收缩,就业形势复杂

严峻。为减轻创业者资金压力,鼓励更多人员参与创业,促进创业扩大就业,我市进一步加大对创业者尤其是返乡创业人员、高校毕业生等重点人群创业的资金扶持力度,对个人创业担保贷款实行财政全额贴息,也就是说,创业人员申请个人创业担保贷款或合伙(组织)创业担保贷款的,在3年贷款期限内无须承担利息。

“这一惠民举措的实施,将有效缓解创业人员资金难题,更大力度促进创业扩大就业。”市创业贷款担保中心有关负责人介绍,除加大财政贴息力度外,中心还通过精简材料、降低反担保门槛等多措并举,营造良好营商环境,提高贷款的可获得性,让创业担保贷款政策惠及我市更多创业人员。③6